



## 新年心愿，童梦齐圆

# 农商行宁海支行再次“包圆”心愿

孩子们的新年心愿很抢手，爱心企业和市民纷纷批量认领

本报1月16日讯(记者 孙淑玉 实习生 刘道媛 盛晓蕾)此前一口气认领了牟平8个孩子的心愿礼物，后又陆续为112号小涵、131号小雨购置心愿礼物，16日，看到本报再次刊出牟平9个孩子的新年心愿，烟台农商行宁海支行又包下了9个孩子的心愿礼物，近期将把心愿礼物送到孩子们的家中。

“今天见报的所有小心愿我们都包了。”16日，看到本报再次刊出牟平孩子的心愿后，烟台农商行宁海支行工作人员再次打来电话包下了9个孩子的心愿礼物。

这已经不是第一次认领了！2014年12月下旬，烟台农商行宁海支行曾一口气认领了76号曲文豪、77号刘玉乐、78号张毅辉、79号林伟杰、80号姜奇、81号宋玉晓及82号宋添瑜的心愿礼物。加紧购置后，于2014年12月30日将所有心愿礼物送到了孩子们手中。此后，看到本报刊出的112号小涵和131号小雨的详细情况后，烟台农商行宁海支行工作人员又迅速出击，带着精心购置的礼物直接送到了孩子家中。如今再次认领9个孩子的心愿礼物，把对孩子们的关爱持续下去。

自本报推出“新年心愿·童梦齐圆”公益活动以来，受到越来越多爱心人士的关注，孩子们的小小心愿也是一经刊登便会



112号小涵如愿以偿收到了新外衣，十分开心。本报记者 韩逸 摄

被抢认一空。14日下午，本报官方微博推出了7个孩子的小小心愿，远在济南的贾先生看到后致电本报公益热线，一口气认领了037、038、039、040、041和042号六个孩子的心愿礼物，近期将通过快递寄出。至此，本报通过报纸和官方微博已陆续刊出超过200个孩子的新年心愿，全被爱心人士抢认完毕。

春节临近，当我们忙着置备新衣和家人的礼物时，我们身边有一群孩子因为贫困，只能眼巴巴地盼着。孩子们的心愿小而简

单，帮他们实现就能给他们带去太多温暖与感动。本报后期将陆续推出孩子们的小小心愿，还在等什么，赶紧加入到圆梦活动中来吧。

如果您身边有家庭困难且勤奋上进的孩子，他们心中又藏着一些小愿望，您可以与我们联系，说出孩子们的故事，我们将在随后的日子里展开调查，并在春节前逐一帮孩子们实现心愿。此外，本报还邀请各地公益组织和民政、教育部门等愿意提供孩子心愿的机构，联合发掘孩子们

的小小心愿，争取帮更多孩子圆梦。

如果您愿帮孩子们圆梦，您也可以和我们联系或者关注今日烟台的官方微博(微信号:jinriyantai)，我们将为您搭建起爱心平台。后期，我们还将组织大型认领愿望的活动，如有爱心企业愿意加入，也可与我们联系，电话:15264520357。如果您已经认领了孩子们的心愿礼物，请尽早将礼物准备好送到本报，寄送时请千万将孩子的编号和姓名写好。

### 追踪报道

## 捐款1000元 给小丽买洗衣机

妈妈患有精神疾病20多年，心疼爸爸，莱阳正读初三的小丽(化名)很小就跟着上山干农活，周末回家也总是抢着洗衣服，冬天任小手冻得通红也不吭声。临近春节，小丽最大的心愿是有台简易的洗衣机，这样可以腾出更多时间照顾妈妈，也可不用在寒冷的冬天把手扎进冰凉刺骨的水里(详见本报1月15日C08版《有台洗衣机，洗衣服手就不冷了》)。

15日下午，家住开发区的侯先生致电本报“公益热线”认领心愿，得知179号小丽的心愿礼物是要一台半自动洗衣机，侯先生当即拍板帮忙，想为这个孝顺的孩子带去更多温暖。

“如果不够我再添钱，一定给孩子置办上礼物。”由于工作忙，侯先生捐出1000元善款委托本报记者代为购买礼物，担心钱不够，他特意叮嘱可以再捐善款，只为保证给孩子送上洗衣机。

爱心还在延续，被小丽的孝心打动，16日下午家住芝罘区的姜先生也打来电话，称公司有台闲置的半自动洗衣机愿意捐给小丽。得知小丽的心愿礼物已被认领，姜先生称愿意将这台闲置的洗衣机捐出来，送给需要的孩子或家庭。

## 196号心愿

**姓名:**陈琳琳  
**家庭情况:**家住栖霞的陈琳琳，现就读于栖霞二中，父亲去世，欠下很多外债，母亲耳聋，一人照顾两个孩子，还要管理农田。  
**信息提供者:**栖霞爱的传递服务队  
**新年心愿:**一件羽绒服，身高1.68米，女孩。

## 197号心愿

**姓名:**李锦润  
**家庭情况:**家住栖霞的李锦润，现读初四，父亲因病切除脾脏，失去劳动能力，多次住院总计花费近14万元。母亲要照顾父亲没有固定工作，在服装厂打零工。如今生活极其困难，但一家人都很乐观地面对生活。  
**信息提供者:**栖霞爱的传递服务队  
**新年心愿:**一件羽绒服，身高1.7米，男孩。

## 198号心愿

**姓名:**刘晓翠  
**家庭情况:**家住栖霞的刘晓翠现在读四年级了，父亲于2011年查出股骨头坏死，因无力承担十几万元的治疗费而放弃治疗。母亲患有精神分裂症，无劳动能力。家庭的主要收入是给人灌装煤气，年收入4000-5000元。  
**信息提供者:**栖霞爱的传递服务队  
**新年心愿:**想要一个书包和一套文具，女孩。

## 199号心愿

**姓名:**牟彦洁  
**家庭情况:**家住栖霞的牟彦洁正读二年级，从5个半月时就跟姑姑一起生活，母亲失踪，父亲服刑。姑姑家也不富裕，姑姑有两个儿子，都在高一上学，经济压力非常大。  
**信息提供者:**栖霞爱的传递服务队  
**新年心愿:**一件新棉衣，身高1.35米，女孩。

## 200号心愿

**姓名:**王海燕  
**家庭情况:**家住栖霞的王海燕正读幼儿园，妹妹王海风九个月大。爸爸是独生子，今年七月颈椎外伤，至今不能下床走动，已花费42000元左右。母亲先天性智障，全家依靠70岁的独臂奶奶支撑。只有9个月大的妹妹目前被送到姥姥家照顾，90元一桶的奶粉能吃上半个月。  
**信息提供者:**栖霞爱的传递服务队  
**新年心愿:**一套新衣服(身高1.35米，女孩)，还希望妹妹过年能喝上浓浓的奶粉。

## 201号心愿

**姓名:**牟晓宁  
**家庭情况:**家住栖霞的牟晓宁现读高三，自记事起就和妈妈单独生活，妈妈精神不正常，家中没有任何收入，靠亲戚朋友接济生活，住的房子是姨妈的，并且从去年开始设了低保。  
**信息提供者:**栖霞爱的传递服务队  
**新年心愿:**一件棉衣，身高1.64米，体重125斤，女孩。

## 202号心愿

**姓名:**许萍  
**家庭情况:**家住栖霞的许萍现读高一，2010年查出患有左肾静脉胡桃结炎，到如今已花费三万多元。父亲左眼视弱，右眼白内障，无钱治疗，母亲远走他乡。家中只有三亩地，一年纯收入六七千元。  
**信息提供者:**栖霞爱的传递服务队  
**新年心愿:**一件羽绒服，身高1.62米，女孩。

## 203号心愿

**姓名:**杨晓宇  
**家庭情况:**家住栖霞的杨晓宇现读初三，品学兼优，父母都是残疾人，父亲还患有严重的心脏病和胆囊疾病、胃病，每年的医疗费用就让这个家庭难以承受。奶奶70多岁年事已高，丧失劳动能力。  
**信息提供者:**栖霞爱的传递服务队  
**新年心愿:**一件新棉衣，身高1.7米，男孩。

## 204号心愿

**姓名:**于林汇  
**家庭情况:**家住栖霞的于林汇现读初二，姐姐于林源读初三，父亲2003年下岗后做装卸工，爷爷奶奶前两年相继去世，背负外债，2013年12月妈妈也因车祸去世。  
**信息提供者:**栖霞爱的传递服务队  
**新年心愿:**给自己和姐姐要件新棉衣，两身高都是1.65米，姐姐偏胖。

## 205号心愿

**姓名:**盛麓童  
**家庭情况:**老家栖霞，现就读于苏家店小学，父亲因车祸致脑外伤手术两次，欠债10万元。妹妹16个月大，全家靠母亲一人维持生计，一年收入不足1万元。  
**信息提供者:**栖霞爱的传递服务队  
**新年心愿:**一件棉衣，身高1.55米，女孩。

## 206号心愿

**姓名:**张家豪  
**家庭情况:**家住栖霞的张家豪正读一年级，父母离异，跟着母亲和姥姥姥爷生活，母亲患有宫颈癌、乳腺癌，术后无工作能力。姥爷患有心脏病，一家四口靠姥姥种苹果维持生计，年收入一万元左右。  
**信息提供者:**栖霞爱的传递服务队  
**新年心愿:**书包和文具，男孩。

## 207号心愿

**姓名:**潘光鑫  
**家庭情况:**家住栖霞的潘光鑫正读初四，患有先天性听力障碍。父亲患有肝腹水，住院三次花费六万余元，外欠三万余元，父亲失去劳动能力，母亲精神有问题，家庭十分困难。  
**信息提供者:**栖霞爱的传递服务队  
**新年心愿:**一件新棉衣，身高1.75米，偏瘦，男孩。

### 相关新闻

## 汇来2000元善款 帮6个孩子圆梦

“还有没有孩子的心愿没被认领，只要真实我都包了。”15日晚，通过微信朋友圈看到本报官方微信推出的小小心愿后，热心网友“爱传万家”致电本报公益热线，想帮朋友张女士认领小心愿，为孩子们集体圆梦。

得知168号王双娇、180号吕浩伟、181号苏扬、183号王赟、184号苗青、185号张景河的心愿礼物还没被认领，“爱传万家”立即决定代热心公益的朋友张女士全部包下。

“爱传万家”告诉记者，朋友张女士常年参与公益活动，此前汇来了2000元善款，让自己寻找需要帮助的群体。从微信看到本报“新年心愿·童梦齐圆”活动后，朋友张女士当即决定将所有善款用于购置孩子们的心愿礼物。

“如果孩子们有其他需要，我可以再补捐。”确认完孩子们的信息和心愿礼物后，“爱传万家”通过银行转账将2000元善款汇入本报。代朋友送出爱心之后，她还承诺将继续为孩子们提供其他帮助。

采访中记者了解到，网友“爱传万家”是个“80后”女孩，曾资助高考生上学，还接连为多个患病孩子和家庭汇去万余元善款，之后又和母亲到慈善总会成立了个人冠名基金“爱传万家”，想呼吁身边更多的人去关注需要帮扶的家庭和孩子。

本报记者 孙淑玉 实习生 刘道媛 盛晓蕾